

# 3月去仙女山踏春可享免费游

记者近日从重庆唯一世界自然遗产地、国家5A级景区武陵景区获悉,为了回馈消费者,该景区将于3月31日前推出仙女山景区免费游的优惠活动。另外,4月30日前,武陵旅游另推出“印象武陵+天生三硚”旅游的优惠套票,价格分别是:普通席238元(原价373元)、贵宾席338元

(原价473元)、VIP席588元(原价723元)。

这个季节,仙女山漫山翠绿,柔和的春风迎面吹拂,惬意十分,在大草原上奔跑、放风筝、滑草都是绝好的选择。另外,4月30日前,武陵旅游另推出“印象武陵+天生三硚”旅游的生长萌发的时节,仙女山独有的蕨菜种类——猫儿蕨,鲜嫩味美,营养

丰富,具有润肺理气、补虚舒络、清热利湿等功效,这时候去,携着亲朋好友,带着孩子,走山闯林,享受春天自然的同时还能收获不少健康。

宝中旅游推荐:武陵、梵净山、大明边城、酉阳专列双卧纯玩六日,1280元起,4月20日出发。

■记者 潘海涛 通讯员 陈辉 赵浪



仙女山草原。

这个春天,我想和你一起  
最浪漫的事,就是和你一起  
去世界之窗看稻草人!

湖南省首届稻草人艺术节——  
**我们都是稻草人**  
3月22日—4月28日

最大规模稻草人世界 2000件稻草人精美呈现  
最具创意稻草人迷宫——所有稻草人全部手工完成  
最具想象的稻草人——带你去创造DIY

清明踏青预告 4月4日—6日  
打陀螺、踢毽子、滚铁环,寻找那些年我们一起去过的春天

新长沙世界之窗 全面启动游乐二期  
摩托过山车、高空飞翔、冲天大摆锤呼啸而来

电话:84256888  
长沙世界之窗官方微信公众平台正式上线  
扫描二维码,门票免费送! 微信号:sjzc1997

## 今年桃花源里 桃花樱花竞相争艳



桃花源春景。

记者从常德桃花源景区获悉,3月28日至29日,第三届中国·常德桃花源旅游节将如期举行。桃花源集体婚礼、陶渊明像揭幕仪式、桃花源古镇项目奠基仪式、桃花源景区游园活动四大主题活动将在常德桃花源景区开展。

3月中下旬,桃花源里的桃花、樱花争相绽放,竞吐芬芳。往年两花都是交错开放,可是今年因为气候原因两花同时开放,可谓是常德桃花源里的一大亮点,蔚为壮观。

■记者 潘海涛  
通讯员 刘伯源

# 老人补贴 500 元 / 人, 仅 20 个名额

## ——送给中老年朋友赴台湾旅游

三月中旬,我们报道了关于海峡客运公司给予去台湾旅游的中老年朋友补贴 500 元/人的消息后,仅仅两天时间,50 个补贴名额全部报满,还有许多没有报上名的老人电话打到旅行社,要求申请补贴。基于这个情况,记者和旅行社的领导再次前往海峡客运公司,告知湖南中老年朋友对台湾旅游的热忱和向往,请求海峡客运公司再给予一些补贴名额。但四月份前往台湾的机位已满额,在我们的积极努力下,海峡客运公司特批了五月份 20 个补贴名额给湖南的中老年朋友,参团去台湾旅游每人可得到 500 元的补贴费用。海峡客运公司系国家投资、提供大陆往返台湾两

岸交通的大型企业,于 2013 年 3 月在湖南设立了两岸交通代理服务。此次活动是海峡客运公司作为公益事业送给湖南中老年朋友的关爱。

该活动是专门针对中老年朋友组织的去台湾旅游活动。服务细致,行程安排不急不慢,飞机往返,乘豪华游轮看台湾海峡,环岛游台湾全境,主要景点一个不漏,安排了台湾专家保健讲座,行程安排及服务标准上都优于常规台湾游。海峡客运公司给予补贴后旅游费用更是大大的实惠。据我们了解,目前长沙市场去台湾旅游的价格基本在 5600 元/人左右。

去台湾的故宫博物院看看当

年被带走的大批璀璨国宝;登上世界第二高的台北 101 大厦一览繁华的城市景观;在街头巷尾品尝闻名的台湾糕点、小吃;乘船在碧波浩瀚的日月潭穿行;去高雄等地看风云突起的现实版台湾民主自由行径。无不是中老年朋友梦寐以求的愿望。

此次海峡客运公司拨专款给予仅 20 个名额,活动将于 3 月 27 日开始接受湖南的中老年朋友预约申请,先报先有,不设门槛,报完为止。因前往台湾旅游还需办理相关的证照手续,所以,有愿望想去台湾的中老年朋友得抓紧时间预约申请,争取获得这个补贴旅游的好机会。

在宝岛台湾主要游览景点,从台北到台中,经南投到高雄,再到垦丁,之后抵达台东、花莲,整个台湾岛全部玩到。参观的景点有台北故宫博物院、台北 101 大厦、国父纪念馆、阿里山森林公园、日月潭、垦丁公园、太鲁阁公园等著名景点一个不漏。介于报名者多为老年朋友,因此特别提供免费上门办理报名手续的服务。

## 双飞赴台湾九日游

费用 5480 元/人,补贴 500 元/人  
获得补贴后实收 4980 元/人  
出发日期:2013 年 5 月 10 日

24 小时咨询、报名电话:  
0731-84468901/18073103311

活动承办单位:湖南省中国国际旅行社  
许可证编号:L-HUN-CJ00003

**梵净灵山**

自然成就

凤凰、梵净山三日游 天天发 长沙各大旅行社均可咨询报名

梵净山·大明边城·酉阳·武陵专列双卧纯玩六日游正火热报名中...

观赏 美景如画风光  
朝圣 古佛灵山圣地  
体验 多彩民俗风情  
享受 世外仙境幽静